

「創刊 50 周年記念 花とゆめ展」図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	訂正箇所	誤	正
241	年表「2017」年の欄	sora「墮落 JK と廃人教師」	sora「墜落 JK と廃人教師」

(2024 年 5 月 31 日現在)